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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ ΤΛΛΟΓΟΤ ΔΕΠ ΟΔΟΝΣΑΙΣΡΙΚΗ ΧΟΛΗ ΑΘΗΝΩΝ                  

ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΙ ΠΡΟΦΑΣΕ ΚΑΣΑΛΗΨΕΙ ΣΗ ΟΔΟΝΣΑΙΣΡΙΚΗ 

 

Σθν Σρίτθ 5.3.2013 ςτθ Γ τουσ οι φοιτθτζσ μασ απεφάςιςαν για μια ακόμα φορά τθν 

κατάλθψθ τθσ χολισ για τθν Πζμπτθ 7.3.2013 ςε ζνδειξθ διαμαρτυρίασ προσ το ςχζδιο 

«Ακθνά» του υπουργείου παιδείασ. Παράλλθλα όμωσ με τθν κατάλθψθ τθσ Πζμπτθσ  

απεφάςιςαν τθν κατάλθψθ τθσ χολισ  και για το αββατοκφριακο 9-10 Μαρτίου κατά το 

οποίο ζχουν προγραμματιςτεί θμερίδεσ  επιςτθμονικϊν εταιρειϊν και ςυνεχιηόμενθσ 

εκπαίδευςθσ τθσ χολισ με ςτόχο να κιγοφν αυτζσ οι εκδθλϊςεισ,  που αποφζρουν κάποια 

ζςοδα ςτθ χολι για τθν κάλυψθ αναγκϊν  τθσ.  

Σο τελευταίο γίνεται πρϊτθ φορά, και θ ςτάςθ των φοιτθτϊν, κεωρικθκε αρκετά ςοβαρι 

από όλα τα μζλθ ΔΕΠ, αφοφ δείχνει μια εξαλλαγι τθσ ςυνδικαλιςτικισ ςυμπεριφοράσ 

ςυγκεκριμζνθσ μερίδασ των φοιτθτϊν μασ που εκμεταλλευόμενοι τθν αδράνεια των 

υπόλοιπων, παραςφρουν και οδθγοφν το ςφνολό τουσ ςε  αςυνικιςτεσ αποφάςεισ και 

πρακτικζσ. Πρακτικζσ που δεν δείχνουν να ςζβονται  τα όργανα και τθ διοίκθςθ  του 

τμιματοσ, αλλά και τθ προςπάκεια των μελϊν ΔΕΠ για τθν εκπαίδευςι τουσ.  Ωσ μζλθ ΔΕΠ 

βλζπουμε να μζνουμε ςυνεχϊσ ςτο περικϊριο αποφάςεων που παίρνονται μονομερϊσ 

από τουσ φοιτθτζσ για το κλείςιμο  τθσ χολισ, που επθρεάηει πρϊτιςτα εμάσ.  

Με τισ ςκζψεισ αυτζσ ζγινε το κάλεςμα για ζκτακτθ Γ των μελϊν ΔΕΠ τθσ Οδοντιατρικισ 

τθν Παραςκευι 8.3.2013, «με αποκλειςτικό κζμα τισ αποφάςεισ κατάλθψθσ 

τθσ χολισ που γίνονται τελευταία αρκετά ςυχνά και αδικαιολόγθτα», ϊςτε να 

εκφραςτεί θ γνϊμθ τουσ «για τθν νζα κατάςταςθ που επιχειρείται να 

δθμιουργθκεί» και να παρκοφν κάποιεσ αποφάςεισ. Γιαυτό και αποφαςίςτθκε «θ 

αναςτολι των λειτουργιϊν τθσ ςχολισ τθν Παραςκευι 8 Μαρτίου», θμζρα τθσ 

ςυνζλευςθσ μασ.  

Σο Δ-ΔΕΠ που ςυνεδρίαςε τθν  Παραςκευι 8.3.2013 το πρωί, πριν τθ ςυνζλευςθ, 

δζχτθκε τα εξισ:  

Α. Οι αποφάςεισ των φοιτθτϊν όπωσ βγαίνουν από τουσ εκπροςϊπουσ τουσ, ζχουν 

τθ μορφι τθσ διακιρυξθσ  και όχι τθσ πρόταςθσ και πρζπει να ςταματιςει. 

Β. Οι αποφάςεισ για κατάλθψθ ςτρζφονται κφρια εναντίον των ιδίων και των 

μελϊν ΔΕΠ και εκφράηουν ςιμερα τθν εμμονι ςε μια παρωχθμζνθ μορφι πάλθσ.  

Γ. Οι αποφάςεισ για παρεμπόδιςθ των εκπαιδευτικϊν δραςτθριοτιτων που 

διοργανϊνονται από τθν χολι, μασ βρίςκει κατάφορα εναντίον αφοφ διαςφρεται 

ζτςι και το όνομα και θ δυνατότθτα τθσ χολισ ςτθ διοργάνωςθ Μετεκπαιδευτικϊν 

μακθμάτων.   
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Δ. Παρόλα αυτά κα επιδιϊξουμε τθν κατανόθςθ των βαςικϊν αρχϊν για μια 

ςωςτότερθ και αποτελεςματικότερθ ςυνεργαςία.  

Η ζκτακτθ Γ –ΔΕΠ ξεκίνθςε με μια ςθμαντικι παρουςία των μελϊν ΔΕΠ και μετά 

από μια ςφντομθ ειςιγθςθ του προζδρου του ςυλλόγου κ. Λαγουβάρδου που 

μετζφερε τισ απόψεισ του Δ και τθ διαπίςτωςθ τθσ απαρτίασ, εξελζγθ προεδρείο 

τθσ Γ με πρόεδρο τον κ. Κ.Σςιχλάκθ, αντιπρόεδρο τθν κ. Κ.Καραγιάννθ. Ο 

πρόεδροσ ζκανε με τθ ςειρά του μια ςφντομθ ειςιγθςθ για το κζμα των 

καταλιψεων και τισ ςχετιηόμενα με αυτζσ Γ φοιτθτϊν, και μετά τθν εγγραφι 

ομιλθτϊν τα μζλθ τοποκετικθκαν ςε μια ςειρά κεμάτων που ςυνοψίηονται 

παρακάτω.  

1) Οι Γ των φοιτθτϊν επειδι είναι ςυχνζσ κα πρζπει να γίνονται εκτόσ 

εκπαιδευτικοφ ωραρίου. 

2) Οι αποφάςεισ των Γ δεν ζχει δεςμευτικό χαρακτιρα για τα μζλθ ΔΕΠ και τθ 

Διοίκθςθ του τμιματοσ και γιαυτό πρζπει πάψουν να διατυπϊνονται ςαν a priori 

αποδεκτζσ ι δεςμευτικζσ.  

2) Οι καταλιψεισ γενικά δεν είναι αποδεκτζσ ενζργειεσ διεκδίκθςθσ δικαιωμάτων  

4) Οι παρεμπόδιςθ προγραμματιςμζνων λειτουργιϊν τθσ ςχολισ εκτόσ 

εκπαιδευτικϊν ωρϊν και για λόγουσ που δεν ςχετίηονται με τθν εκπαίδευςθ είναι 

κατακριτζα.   

Αποφασίστηκε έτσι: 

1. Οι γενικζσ ςυνελεφςεισ των φοιτθτϊν κα πρζπει να πραγματοποιοφνται  ςε 

ϊρεσ, εκτόσ τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ με ζγκαιρθ ενθμζρωςθ τθσ διοίκθςθσ 

τόςο για τθν πρόκεςθ όςο και τα προσ ςυηιτθςθ κζματα. 

2. Νομιμοποίθςθ των διαδικαςιϊν τουσ μζςα από καταςτατικζσ λειτουργίεσ και 

Νόμιμα  εκπροςωποφμενα όργανα. 

3. Εάν οι Γ  γίνονται ςε ϊρα ςεμιναρίων ι εργαςτθρίων αυτόματα ςταματά και θ 

λειτουργία όλων των υπόλοιπων προπτυχιακϊν δραςτθριοτιτων.  

4. Σα εργαςτιρια και κλινικζσ που χάνονται με τισ επανειλθμμζνεσ ςυνελεφςεισ και 

καταλιψεισ, αναπλθρϊνονται μόνο μζςα ςτο εκπαιδευτικό πρόγραμμα. 

Ελπίηουμε ότι οι φοιτθτζσ μασ κα ςυνειδθτοποιιςουν τθν ανάγκθ να μπει μια τάξθ 

ςτισ διάφορεσ διεκδικιςεισ τουσ, ϊςτε να μθν κίγονται δικαιϊματα άλλων 

εργαηόμενων που κατακτικθκαν με πολφ αγϊνα, αρκετά παλαιότερα. Η 

ςυνεργαςία και θ καλοπροαίρετθ ςυηιτθςθ, είναι πάντα εκείνο που προωκεί τθ 

λφςθ ςτα περιςςότερα κζματα. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ακινα 8 Μαρτίου 2013 
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